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CZYTASZ WŁAŚNIE BIULETYN CAMPOWY - EDYCJA 2025 

ZNAJDZIESZ TU NAJWAŻNIEJSZE INFORMACJE! 

REJESTRACJA UCZESTNIKÓW 

Rejestracja znajduje się w budynku 
«B" (ZMIANA MIEJSCA) i obowiązuje 

każdego po przyjeździe na teren campu, 
niezależnie od tego czy nocujesz 
w ośrodku czy poza nim i korzystasz tylko 
z programu. 

Prawidłowy proces rejestracji: 
1.Jeśli nie zrobiłeś/aś tego wcześniej, 
zeskanuj poniższy kod QR (lub wejdź na 
podany link) i dokonaj rejestracji on-line. 
To znacząco skróci kolejki do rejestracji. 
2. Uiść opłatę przelewem, za pomocą 
terminala lub gotówką. Zalecamy przelew! 
(Bez obaw! W przypadku różnicy w opłacie 
Z ostatecznym pobytem istnieje 
możliwość uregulowania należności 
w recepocji). 
3. Staw się w puncie rejestracji z całą 
rodziną/ekipą w ciągu 24h od przybycia 
wraz z numerem rezerwacji 
i dowodem zapłaty (gdy płaciłeś 
przelewem). Po upływie 24 h naliczana 
zostaje dodatkowa opfata. 

CO OZNACZAJĄ KOLORY OPASEK? 

PAPIEROWA - Upsi Ten człowiek jeszcze nie 
odwiedził rejestracji! 
BRAK OPASKI - To już przesada! Gdy ktoś 
ściągnął opaskę to nie wiemy od kiedy jest. 
Wówczas pobierzemy opłatę za cały Camp. 
KOLOROWA - Campowicz po rejestracji. 
CZARNA - Campowa kadra oraz 
warsztatowcy. 

- Duszpasterze, psycholodzy, 
terapeuci, wstawiennicy czyli wszystkie 
osoby, które na campie mają przestrzeń, 
by porozmawiać z Tobą i wesprzeć Cię. 

NUMERY ALARMOWE 

W sytuacji wypadku należy 

równocześnie wykonać dwa działania: 

* Zadzwonić na numer alarmowy 

999, gdy jest zajęty na 112 

* Udać się do namiotu ChSCh po 

pomoc medyczną (nocą - do ochrony 

przy bramie wjazdowej) 

W sytuacji zagrożenia należy 

równocześnie wykonać dwa działania: 
+ Powiadomić ochronę campową 

(osoby na bramie wjazdowej do ośrodka) 

+ Wezwać policję: 997 lub 112 

W przypadku pożaru dzwonić na 998 

i rozpocząć działania prewencyjne. 

WYDARZENIA.ADWENTYSCI.ORG/CAMP2025/



MISJA NA CAMPIE 

NIEDZIELA 
CampooOlimiada! Wez udział 
w olimpiadzie! Nie zapomnij o wpisowym! 
Dzięki niemu wspierasz Maksa! 

PONIEDZIAŁEK 
Misja młodzieży czyli kajaki za darmo! 
A tak na serio jeśli chcesz coś dobrego 
zrobić dla innych to w poniedziałek 
0 16:30 płyniemy sprzątać jezioro Lubie. 

ŚRODA 
MarketDay! Wymyśl stoisko i zarabiaj 
na nim! Najlepsze stoisko zgarnia 
nagrodę główną. Wszystkie zarobione 
pieniądze trafiają do Maksa! Nie masz 
pomysłu na stoisko? Dzień targowy 
jest po to, by wydać mnóstwo pieniędzy! 
Stoiska nalezy zgłaszać do namiotu 
Pomocna Dłoń. 

CZWARTEK 

Licytacja! Masz usługę lub niezłego fanta? 
Wystaw je na licytację dla Maksa! Nie 
masz nic cennego? To nic! Możesz nabyć 
coś naprawdę unikatowego! Wystarczy, 
że wygrasz tą licytację! 
Krwiodastwo - jedna jednostka krwi (450 
m) może uratować życie nawet trzem 
osobom. 

KAŻDEGO DNIA 
Przez Twoje zakupy w okolicy! 
Wybierasz się na zakupy, na wycieczkę czy 
po prostu lubisz rozdawać literaturę? 
Zabierz ze sobą książki misyjne, które 
możesz rozdać nowo spotkanym osobom 
Literaturę możesz nabyć w namiocie Hope 
Media. 

Maks Ostrowski czyl 
Kogo wspieramy w tym roku? 
Zamiast wyczekiwanego porodu 
z dopięciem wszystkiego na ostatni guzik 
byt strach, niepewność i OIOM. Maks rodzi 
się jako skrajny wcześniak o wadze 1550 g. 
Rozpoczyna się nowa przygoda: Mózgowe 
Porażenie Dzieciece. Dzień po dniu, 
tydzień po tygodniu, miesiąc po miesiącu. 
Terapia, rehabilitacja, wspomaganie, 
lekarze, przychodnie, badania. Brak czasu, 
brak środków, brak wytchnienia, brak 

przycisku pauza. To nie film, który można 
zastopować. To zycie, które ostatniej 
jesieni odbiera rodzinie nawet męża i ojca. 
Mama Ewa wraz z 3-letnim Maksem i 11- 
letnią Gabrysią zostaje sama. Mówi się, że 
pieniądze szczęścia nie dają. Może i nie, ale 
nowy pionizator? Wózek? Opłacona 
roczna rehabilitacja? Wykupione komórki 
macierzyste sprowadzane aż z Singapuru? 
To zapewnia uśmiech i daje realną 
nadzieję na lepsze jutro. Wspomóc Maksa 
możesz za pomocą udziału 

w CampoOlimiadzie, MarketDay, 
licytacji oraz zbiórce środków 
w punktach gastro, przelewem jak 
również w codziennej modlitwie. 
Chsch 
54 1240 1994 1111 0010 3162 7042 
Z dopiskiem ,Pomoc dla Maksa" 



WSPARCI DLITEWNE 

POMOC PSYCHOLOGICZNA 

WSPARCIE MODLITEWNE 
Czy wyobrażasz sobie duchowe 
wydarzenie bez modlitwy? My też nie! 

Namiot Modlitwy 

'W tym roku przygotowaliśmy dla Ciebie 
wyjątkowe miejsce - Namiot Modlitwy. To 
przestrzeń ciszy i skupienia, gdzie możesz 
zatrzymać się na osobistą modlitwę 
iwsłuchać się w głos Ducha Świętego. 
Codziennie między 11:00 a 11:30 wspólna 
modlitwa w namiocie. Poza tym czasem 
namiot służy do indywidualnej modlitwy 

i czasu z Bogiem. 
Ndz: Modlitwa za Camp. 
Pon: Modlitwa za rodziny. 
Wt: Modlitwa za Ukrainę. 
Śr: Modlitwa za wylanie Ducha Świętego. 
Czw: Modlitwa za młodzież. 
Pt: Modlitwa za nowo wybranych liderów 
Kościoła Adwentystów Dnia Siódmego 
na świecie. 

Wstawiennicy 
Jeśli potrzebujesz szczególnej modlitwy, 
o uzdrowienie, jesteś w trudnej sytuacji 
życiowej, rodzinnej czy duchowej - 
dostępna będzie służba wstawiennicza. 
Wypatruj osób z kremowymi opaskami - 
to członkowie zespołu modlitewnego, do 
których możesz podejść w każdej chwili 
i poprosić o modlitwę. 
Zrobią to z dyskrecja, wrażliwością 
i otwartością na dziatanie Boga. 

Noc poświęcona Bogu 
Chcesz przeżyć noc modlitewną, ale nigdy 
nie było ku temu okazji? Na Campie wraz 
z pastorem Andrzejem Sieją możesz oddać 
Bogu noc z czwartku na piątek. 
Start 22:00 na stołówce w budynku A. 

POMOC DUSZPASTERSKA 
Pastorzy oraz duszpasterze są do Twojej 
dyspozycji, gdy potrzebujesz duchowej 
rozmowy, masz wątpliwości dotyczące 
wiary szukaj osób z kremową opaską. 

POMOC PSYCHOLOGICZNA 

Potrzebujesz rozmowy? Wsparcia? 
'W namiocie ChSCh znajduje się lista, 
na którą można zapisać się do naszych 
specjalistów z dziedziny psychologii. 
Jeśli potrzebujesz porozmawiać o sytuacji 
swojej lub kogoś bliskiego, być może 
zauważasz, że jest coś nie tak, ale trudno 
Ci to nazwać czy rozpoznać, albo nie wiesz 
co z tym zrobić, od czego zacząć i do kogo 
się zgłosić, to wspólnie możemy się temu 
przyjrzeć, bez zobowiązań i w dyskrecji. 

- psychoterapeuta 
uzależnień. Ma doświadczenie 
w prowadzeniu terapii osób uzależnionych 
oraz ich bliskich (współuzaleźnienie, DDA), 
a także problemów związanych z systemem 
rodzinnym i relacjami. 

Edyta Żyła-Kania - psycholog, 
psychoterapeuta, doktor nauk społecznych. 
Prowadzi psychoterapię osób dorosłych, 
dzieci i młodzieży oraz warsztaty rozwoju 
osobistego. 

Mariola Ananiow - psycholog, coach, Trener 
Talentów Gallupa, konsultant psychoterapii 
pozytywnej, psychotraumatolog. 

Bernadeta Sarna - pedagog specjalny, 
mediator, trener TUS i tutor rodzinny. Pracuje 
zdziećmi z niepełnosprawnościami. Wspiera 
rodziny w budowaniu relacji i radzeniu sobie 
z trudnosciami wychowawczymi,
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WARSZT T‘Y‘CAMiPdwE 

Spotkania o 8 rano oparte na modlitwie i studium Zywego 
Słowa w malych grupach. Kazdy z uczestników ma możliwość 

wypowiedzi oraz budowania wzajemnej społeczności 
Formuła nieco inna niż w poprzednich latach. Przyjdź i twórz 

społeczność razem z innymi! 

Będzie to dobre miejsce nie tylko dla tych, dla których od lat 
muzyka jest pasją, ale też dla każdego, kto nie ma możliwości 

na co dzień wykorzystywać swojego talentu. Wykonamy 
muzyczną pracę, żeby uwielbić Pana Boga, zbudować innych 

i mieć wiele radości ze wspólnego śpiewu! 

Poznaj niezwykle zawiły świat ryb oraz skomplikowane 
zależności świata wody, czyli warsztaty wędkarskie i nie tylko. 
Czy ryby czują ból? Czym jest przyducha? Dlaczego w Polsce 

jest susza? Jak zacząć przygodę z wędkarstwem? 
Czy wędkarstwo jest drogie? Zabierz swój sprzęt! 

Praktyczne warsztaty, podczas których wspólnie stworzymy 
własne środki czystości i higieny - w pełni naturalne, bezpieczne 

i przyjazne dla środowiska! W programie: płyn do mycia naczyń, 
proszek do prania, kostki do zmywarki, pasta do zębów oraz 

niespodzianka! Obowiązują zapisy w namiocie Pomocnej Dłoni. 
Cena: 70 zł za wszystkie warsztaty. 

Miejsce dla osób 50+, bo camp nie jest tylko dla najmłodszych! 
Czas dla seniora to przestrzeń na wspólną integrację, zjedzenie 

obiadu, relaks oraz głębokie rozmowy przy herbacie. 

Chcesz wziąć chrzest na campie lub w najbliższym czasie? To 
czas na zapoznanie się, rozmowę o Bogu i sprawy organizacyjne 

dotyczące przygotowania do chrztu. 

Uczestnicy samodzielnie przygotują wiele smacznych i 
zdrowych potraw. Należy zabrać ze sobą deskę, nóż, garnek 2l, 

nieprzywierającą patelnię oraz blender ręczny. 
Obowiązują zapisy w namiocie Pomocnej Dłoni. Cena: 90 zł 

Pon: TikTok dla Jezusa, treści, które mają sens. - Marcin Knapik. 
'Wt: Tworzenie rolek - Marti Szydłowska. 

Śr: Obsługa techniczna i obróbka dźwięku - Arek Piętka. 

Czw: Jak przemawiać przed kamerą - Marek Micyk.



Blisko jest BLISKO jest Dzień Pana - przepowiadał Sofoniasz. W trakcie 
dzień Pana wykładów przeanalizujemy poselstwo zawarte w Księdze 
b Sofoniasza. Wykłady dla wierzących w Jezusa, którzy szukają 
Ę[Lroź I‘;‘a przesłania zdolnego skruszyć i rozgrzać letnie serce oraz ożywić 

pragnienie szukania Boga w codziennym życiu. 

. Mega warsztaty! Będzie moc pozytywnej energii, nowe Level Up: Wiara ' Jon';ah znajomości | coś naprawdę fajnego do roboty! Wpad 
o k koniecznie, bo szykuje się niezapomniany czas, pełen odkryć 
;‘L'(‘;:T”‘ i dobrych wibracji! Gwarantujemy, że nie będziecie się nudzić 

i wrócicie do domu naładowani! Wiek: 13-18 lat. 

Dla pełnoletnich mężczyzn, którzy chcą dowiedzieć się co to 
znaczy być prawdziwym facetem i na czym polega męskość. 

Jaki plan dla męskości - autentycznej, odważnej, pełnej miłości 
iodpowiedzialności ma Bóg? To czas: szczerych rozmów 

BLOK III i praktycznych wskazówek; uczenia się wzrastać jako mężowie, 
ojcowie, bracia i przyjaciele; zaufania, otwartości i wsparcia. 

Mężczyzna 
na obraz Boga 
Andrzej Sieja 

Pon: Bóg typu IKEA - prosty, przystępny cenowo i do 
samodzielnego złożenia. Wyobrażenie Boga jako bożek 

Bożki naszej wszystkich religii. Wt: Można być posłusznym i nie słyszeć 
wia y Jezusa. A wtedy to już nie jest wierność - to duchowa głuchota. 
Konrr::i Szabat jako żydowski bożek. Czw: Prawo rzymskie zabrania być 

, sędzią we własnej sprawie. Bożek muzułmanów, mormonów 
Pasikowski h - " 
BLOK III i adwentystów - czyli o Proroku oraz Księdze. Pt: Naczynie ma 

sens tylko wtedy, gdy może zostać wypełnione tym, do czego 
jest przeznaczone. Struktura kościelna jako bożek 

chrześcijaństwa 

Sztuka Campowe świerszcze w tle, świece, delikatne światło. W dłoniach 
o zmierzchu czasem pędzel, sznurek, może glina. Idealna pora na sztukę 
Tonia i Lena wyrażoną w wieczornych głębokich rozmowach i pracy rąk. 
BLOK IV Obowiązują zapisy w namiocie Pomocnej Dłoni. Cena: 99 zł 

Wieczory - swi s o Wieczorne spotkania przy ognisku będą poświęcone na śpiew, 
A dq: Sicja _ WsPólnotę, budowanie naszej wiary i opowiadanie doświadczeń, 
BLOKIV jak wielkiego i cudownego mamy Boga 

Wieczery dla - Jeślichcecie spędzić trochę czasu we dwoje, popracować nad 
oA Jakoscia Waszej relacji, zatroszczyć się o siebie nawzajem i tym 

m; stw samym poprawić kondycje Waszej rodziny. Nie musicie być Edyta Żyła-Kania . i . ey w kryzysie, by do nas dołączyć. Obowiązują zapisy w namiocie 
Pomocnej Dłoni. Cena: 100 zł (20 zł / spotkanie). 

Turnieje siatkówki 2vs2, piłki nożnej 5vs5, a także coś dla 
entuzjastów sportów siłowych i kalistenicznych - Wielkobój 
Campowy, czyli zawody, w trakcie których będzie można 

<> Camposport sprawdzić swoją siłę i wytrzymałość (w zależności od 
C Radek Bojko zainteresowania stworzymy odpowiednią ilość kategorii, 
( )\ Całymi dniami np. tylko mężczyźni, tylko kobiety, junior). Turnieje to 

nie wszystko. Codziennie o 7:30 rozpoczynamy dzień 
CampoMundialem, pogramy we frisbee, kosza, a takze możemy 

umówić się na wspólny trening kalisteniki.



NABOŻEŃSTWA PORANNE 
codziennie 10:00, namiot I i II 
Zapraszamy przedszkolaki na radosne 
zajęcia biblijne! Królestwo Boże jest blisko! 
Będziemy badać i doświadczać jak Jezus 
przedstawiał w przypowieściach królestwo 
Boże. Może nawet wspólnie uda nam się 
stworzyć nasz własny, współczesny obraz? 
Prowadząca: Agata Ostrowska (namiot I). 

Zapraszamy dzieci 7-11 lat na niezwykłą 
podróż na Wyspę Skarbów, gdzie czekają 
je emocjonujące przygody, zabawy i 
odkrywanie najcenniejszego skarbu - Bożej 
miłości i zbawienia w Jezusie. Każde 
spotkanie to nowa część opowieści, która 
w prosty i zrozumiały sposób przybliża 
dzieciom prawdy biblijne, zachęcając 
do wiary i budowania relacji z Bogiem. 
Prowadząca: Marti Szydłowska (namiot II). 

NABOŻEŃSTWA WIECZORNE 
codziennie 19:00, wiata ogniskowa 

Czekają na was wieczorne opowieści, dużo 
śpiewu i pląsów. Bedziemy sprawdzać, czy 
historie i rady z Biblii mają sens w naszym 
codziennym, współczesnym życiu. Podobno 
odwiedzą nas bohaterowie biblijni! Ponadto: 

Czy miotacz ognia występuje w harcerskich 
piosenkach, kto się w końcu bardziej starzeje 
i czy dym z jałowca wyciska łzy zamiast 
odganiać komary? 

ZBIÓRKI ZUCHOWE 
PN, WT, CZ, PT 16:30, namiot I 
Zapraszamy dzieci 6-10 lat (nie tylko te, 
które należą do drużyn ZHA) na campowe 
zbiórki. W tym roku zdobedziemy nowe 
sprawności, odwiedzimy las i jak zwykle 
będziemy świetnie się bawić! 

BOŻA FABRYKA TALENTÓW 
codziennie 12:15, namiot II 
Zajęcia dla młodych w wieku 10-14 lat. 
Można rozmawiać o Bogu tworząc! Można 
zajrzeć w głąb siebie pracując manualnie! 
Można poznać nowych przyjaciół a do domu 
zabrać pamiątkowe prace, które nie będą 
miały nic wspólnego z malowaniem 
kredkami czy farbami po kartcel Chłopaki 
też są mile widziani, bo to spotkania nie 
tylko dla dziewczyn! Obowiązują zapisy 
w namiocie Pomocnej Dłoni. 

NOCNE GRY TERENOWE 
Młodsi (7-9 lat) pon 20:30 
Starsi (10-13 lat) wtorek 21:00 
Nocą, gdy rodzice idą spać my będziemy... 
bawić się w wilki, może w bizona. 
Podejrzymy sarny noca i spotkamy dzikał 
Wszystko pod opieką harcerskiej kadry. 

SOBOTNIA GRA RODZINNA 
pierwsza sobota 15:15, boisko 

Jak sobota to na rodzinny spacer, po 
pomidorówce oczywiście! Tym razem nie 
trzeba błądzić bez celu! Z okazji 35-lecia 
ZHA, harcerze przygotowali dla rodzin 
zdziećmi fantastyczną grę, dzięki której 
przeniesiemy się w przeszłość. Weźcie coś 
na słonko i komary, butelkę z wodą 
i wyruszamy! 

KĄCIK DLA DZIECI 
Duży namiot 

Twoje maluchy są za małe na zajęcia dla 
dzieci? A może po prostu wolą słuchać 
wykładu z rodzicami? Koło dużego namiotu 
znajduje się strefa malucha. Obowiązuje 
tam cisza taka sama jak w dużym namiocie 
podczas programu. Mogą tam przebywać 
maluchy tylko pod opieką rodziców i tylko 
w czasie trwania głównego programu!



CAMPOWE 

INFORMACJE 

DODATKOWE INFORMACJE 

Namiot Pomocnej Dłoni 
To Campowy Info Namiot! Tu uzyskasz 
odpowiedzi na nurtujące Cię campowe 
wątpliwości. To tu zapiszesz się i opłacisz 
warsztaty. Tu zgłosisz stoisko 
na MarketDay i oddasz fanty na licytację. 
Nie musisz już szukać Alicji i Olka! To tu 
znajdziesz odpowiedź na każde Twoje 
pytaniel 

Namiot ChsCh 
Szukasz ratownika medycznego? To Tu! 
Inne pilne potrzeby jak papier toaletowy 
czy mydło, których zabrakło 
w sanitariatach? Odbierzesz je 
zupełnie za darmo. 

GDZIE ZJEŚĆ NA CAMPIE 

Kuchnia Parmeńska: W tym roku zupa za 
10 zł, a na drugie danie - cena zalezy 
od posiłku. Po 18:00 zupa - 50% (jeśli coś 
zostanie). Bloczki* na zupę w tym roku 
nie obowiązują. Na obiady zapraszamy 
od godziny 12:00 z odliczoną gotówką. 
Bądź eko i przynieś własną michę/gar. 
*Na soboty należy zakupić bloczek 
zgłaszając się w kuchni Parmeńskiej 
do godziny 20:00 w piątek. 

Kawiarenka: Tu liczy się nie tylko coś do 
jedzenia, ale również klimat. Słodkie? 
Słone? Mokre? Menu jest zbyt duze, by się 
tu zmiescito. Przyjdź i zobacz sam 
tegoroczną ofertę. 

Stołówka: Ośrodek Polubie oferuje 
w atrakcyjnych cenach produkty 
garmażeryjne. W okienku na stołówce 
zapełnisz swój brzuszek. 

PROGRAM ROZRYWKOWY 

The Voice of Zatonie czyli poszukiwania 
ludzi do idealnego zespołu campowego! 
Na pewno znasz program The Voice of 
Poland! My szukamy głosu Zatonia! Chęć 
zaśpiewania/zagrania niezależnie od tego 
czy na serio czy też z przymróżeniem oka 
zgłoś do namiotu Pomocnej Dłoni. 
Środa 22:00, duży namiot. 

Owczy ped 
Zobacz czy Twoje zdanie pokrywa się 
ze zdaniem innych ludzi na campie. Twoja 
wiedza może okazać się ponadprzeciętna 
lub daleko w tyle. Odważysz się przyjść 
i sprawdzić? Środa 15:15, duży namiot 

Planszówki z Marcelem? 
Lubisz gry planszowe? A może grywasz 
zdalnie, ale na campie nie ma zasięgu? 
Codziennie o 21:00 kawiarenka zamienia 
się w salon gier! Wygrasz z głównym 
mówcą Campu? Okaże się! W piątek 
zamiast planszówek Marcel (główny 
mówca) będzie miał wyjątkowy warsztat 
dla młodzieży. 

Wieczór wdzięczności 
to podziękowanie za wszystko co spotkało 
nas na tym campie. To możliwość 
wyrażenia wdzięczności śpiewem, historią 
z Bogiem oraz tym co leży nam na sercu. 
Zapisy: Namiot Pomocnej Dłoni, a choć 
wdzięczni chcemy być cały czas to ten 
specjalny czas będzie w ostatni campowy 
piątek o 21:00 w dużym namioci 
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